ПЕРЕЧЕНЬ ОСНОВНЫХ ДОКУМЕНТОВ, ИСПОЛЬЗУЕМЫХ ПРИ ВЫПОЛНЕНИИ РАБОТ 
ПО ПОДТВЕРЖДЕНИЮ СООТВЕТСТВИЯ И ОПРЕДЕЛЯЮЩИХ ТРЕБОВАНИЯ К РАБОТАМ, 
ВЫПОЛНЯЕМЫМ ОРГАНОМ ПО СЕРТИФИКАЦИИ
	Документы в области стандартизации и иные, содержащие требования к объекту сертификации (услуге, процессу) или устанавливающие порядок подтверждения соответствия

	«Правила по охране труда в морских и речных портах» (утверждены Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 15.06.2020 № 343н).
Правила по охране труда при добыче (вылове), переработке водных биоресурсов и производстве отдельных видов продукции из водных биоресурсов (утверждены Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 04.12.2020 №858н).
Правила по охране труда на морских судах и судах внутреннего водного транспорта (утверждены Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 11.12.2020 №886н).
Правила по охране труда при размещении, монтаже, техническом обслуживании и ремонте технологического оборудования (утверждены Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 27.11.2020 №833н).
Методические указания по проведению экспертизы на соответствие требованиям условий труда в проектах строительства, утвержденные Министерства труда РФ от 22.11.1996.
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