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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Подготовка к I Международному форуму «СУДОВЫЕ ТОПЛИВА И МАСЛА ‘2014» вышла на финишную прямую.
Нам приятно сообщить, что свое участие в работе форума подтвердили более 100 делегатов из 55 компаний, среди которых представители: Газпром нефти, ЛУКОЙЛа, Антипинского НПЗ, НЕФТЬГАЗСБЫТа (ЯНПЗ им. Д.И. Менделеева), Объединенной нефтехимической компании, Синергии, Газпромнефть - смазочные материалы, Газпромнефть Марин Бункер, РН-Бункер, Трансбункер, Бункер-Трейд, ПНТ-ГСМ, Транслайн, БалтГазБункер, Мурманского МТП, СК Волжское пароходство, Северо-Западного пароходства, СК Дельта, Союзморниипроекта, ЦНИИМФ, МИЦ ГСМ, ВНИИ НП, ЦНИДИ и другие.
В рамках двухдневной программы форума запланировано проведение пяти сессий и трех дискуссионных панелей. С докладами выступят представители Национальной палаты судоходства, Союзморниипроекта, Гекона, СПбМТСБ, Минтранса России, ИнфоТЭК-КОНСАЛТа, ВНИИ НП, ЛУКОЙЛа, Антипинского НПЗ, КИПЭНЕРГО, БалтГазБункер, МИЦ ГСМ и другие.

Генеральный партнер форума ОАО «Газпром нефть».

Мероприятию оказывают поддержку Ассоциация нефтепереработчиков и нефтехимиков России, СРО «Российская Ассоциация Морских и Речных Бункеровщиков», Союз «Национальная палата судоходства», Московская Ассоциация судовладельцев пассажирского флота и Союз нефтегазопромышленников России.

Дата и место проведения: 7-8 октября 2014 года, Москва, ТПП РФ.

С более подробной информацией о форуме можно ознакомиться на сайте Организаторов www.citek.ru или запросить по телефону (495) 669-70-07, e-mail: rustam@citek.ru
С уважением,

Организационный комитет
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